Analyse du refroidissement du SSD
Octobre 2004 - LM

Raccor dement des tuyaux souple des echelles versles boites de distribution a air.

East Side

Cote Est :

Lestuyaux 02, 04, 06 et 08 sont ok (pas compresses ni pinces).
Les tuyaux 07 et 09 ont OK. Lestuyaux 01 et 05 ont ete entoures d'une gaine en feuille
d'auminium.



West Side

Tableau des caracteristiques des echelles :
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A :RunlV —A VIDE : Mesure du 11/09/03 a 12:30 a vide, les bias ne sont pas mis sur
les modules. Toutes les echelles sont polarisees a40V. Tous les courants sont en dessous

de 30 .

B : Run 1V —EN CHARGE : Mesure du 11/09/03 a 15:30 en charge thermique. Les bias
sont programmes et |es echelles sont toutes a 40V . L'ensemble des echelles sont autour de
651 sauf I'echelle19 (a35u) et l'echelle 1 (a100 ).

C:RunV —A VIDE : Mesuredu 10/04/04 avide. Toutes les echellesa50 V sauf
I'echelle 8 a35V. L'echelle 8 aun probleme : le courant de fuite est tres fluctuant, a
tendance a augmenter avec le temps jusqu'afaire triper |'alimentation.

D: RunV —DEMI-CHARGE : les echelles absentes du Run IV sont eteintes.

E : RunV —A VIDE : toutes |es echelles sont eteintes.

Mesure en charge apresavoir coupees les echelles absentesdurant lerun V.
Lesechelles4 a8 et 14 a 18 sont eteintes. Les tensions de depl etion nominal es sont

appliquees.
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Illustration 1Mesure en charge SSD Haut

Echelles de la moitie haute (ci-dessus) : les echelles 16,17,18 et 4,5 tombent aleur niveau
avide. Les echelles presentent au run 1V tombent a des valeurs proches (autour de 75 A)
. Plusles echelles sont proches des echelles eteintes (les sources de chaleur supprimees)
et plus labaisse de courant est importante. L'echelle 1 (entouree par des echelles encore
actives) alaplusfable baisse



Echelles de la moitie basse (ci-dessous) : les echelles 6,7,18 et 14,15 tombent aleur
niveau avide. Les echelles presentent au run IV voient I'evolution des courants modifies :
une inflexion pour I'echelle 11, une stabilisation pour les echelles 10 et 12 et une baisse
pour les echelles9 et 13. La encore, plus les echelles sont proches des echelles eteintes
(les sources de chaleur supprimees) et plus I'effet sur le courant est important.
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Illustration 2Mesure en charge S bas




